

4日,便民服务进社区第三站走入金谷园办事处八一北社区—— 书法家送春联,忙得差点收不了“摊儿”



核心提示

□见习记者 寇玺 记者 郑凤玲 实习生 梁蛟龙 文/图

送春送福送欢笑,晚报礼物真是好。4日,《洛阳晚报》主办的便民服务进社区第三站走入西工区金谷园办事处八一北社区。来自洛阳古都牡丹画院的12名书法家在现场摆“摊儿”,为市民义务写春联。



协办:
新奥华油燃气有限公司

书法家阵容强大,市民热情很高

4日一大早,还没到上班时间,八一北社区书记刘海霞便急着到社区“报到”,因为她要为前来写春联的书法家安排场地,购买墨汁、墨碟、红纸等。

这次走入社区为大家写春联的书法家阵容强大,他们均来自洛阳古都牡丹画院。张蛟生、樊书辰、赵建欣、王建虎、姚国强、张天治、杨全保、李建池、郭志强、崔红兴、盖玉环、郭月霞等人的书法作品或价格不菲,或不易求到。然而,他们当日却走入社区义务为市民写春联。

让人感动的是,这些书法家都是有备而来:为了给市民送上最合适的春联,他们都带了自己书写的龙年春联词;有的还带了书,准备查阅上面的经典春联佳句……

活动还没开始,书法家的桌台前就有不少通过电话报名的读者排起了队,他们有的拿着红色宣纸,有的拿着春联专用纸;有的拿着用来写“福”字的正方形红纸……

天气很冷,书法家手都冻僵了

9时许,书法家崔红兴写下第一副春联:上联为“龙腾虎跃歌盛世”,下联为“大地春风书万家”,横批“龙年大吉”。

寒冷的天气并未影响这些书法家的热情,他们在寒风中认真写下一副副春联,手指冻得发僵时,就拿起社区工作人员准备的热茶暖一暖再继续写。

12名书法家中,年纪最大的是74岁的樊书辰。听说这个活动后,家住龙门镇的他6时许就坐上公交车,经过1个多小时才到八一北社区。由于天气寒冷,工作人员让樊书辰老人在社区会议室中写春联,可看到室外其他书法家一丝不苟的样子,樊书辰备受感动,也把“摊儿”摆到了室外。

地上晾着的一副副“成品”春联中,除了行书,还有几副隶书作品。这几副隶书春联出自杨全保之手。知道杨全保擅长隶书,家住玻璃厂路的张先生专门买来洒金春联纸,希望杨全保为自己写副隶书春联。

现场很“热”,春联连成“红地毯”

市民们一边排队等候一边目不转睛地盯着一副副春联在书法家的笔下“诞生”。不一会儿,整个社区纸墨飘香,不到

10时,社区准备的100张春联纸已用去大半。桌上、地上铺满了春联和“福”字,字体风格各异,有的端庄大气,有的秀丽俊美,连在一起,好似一片喜庆的“红地毯”,把社区映衬得格外美丽。

西工区的王女士排队时“研究”了半天春联纸的尺寸,生怕自己的纸裁得不好而影响春联质量。拿到“名家作品”之后,王女士说:“这名家写的就是不一样,看着心里就美。”

拿到书法家郭志强为自己题写的“福寿”二字,76岁的市民张玉顺从兜里掏出了一包小石头。“今天天冷,墨不容易干,这是专门为了晾字而带的,压在字画上,刮风也不怕。”张玉顺说。

原定11时结束,可一直写到近12时

看着书法家们冻得发红的手,社区书记刘海霞十分心疼。已经过了原定的结束时间11时,可每名书法家面前仍排着领春联的人。她一一上前向市民解释:“天太冷了,咱们体谅一下书法家们吧!”

“虽然很冷,但是大家专程赶来,等了这么久,我们怎能不写?”“没事,我们多辛苦一会儿——算是把新年祝福送给广大市民了。”对于市民们不愿意让书法家们“收摊”的热情,书法家们表示理解。

将近12时,崔红兴仍在认真为市民写最后一副春联。在一旁收拾现场的社区工作人员被他的敬业精神感动,伸出了大拇指。

书法家走进社区写春联。



洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。